



В Калачеевском районе местная жительница оказалась на скамье подсудимых за жестокое обращение с двухлетним сыном

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Калачеевского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и п. "г" ч. 2 ст. 117 УК РФ (Истязание).

Уголовное дело по ст. 156 УК РФ было возбуждено отделом дознания ОМВД России по Калачеевскому району. По ходатайству регионального следственного управления уголовное дело изъято прокурором из органов полиции и передано для дальнейшего расследования в Калачеевский межрайонный следственный отдел. Соединено в одно производство с уголовным делом по статье истязание.

Следствием установлено, что обвиняемая, являясь матерью мальчика, 10.01.2017 года рождения, проживая совместно с ним в селе Калачеевского района, в период времени с 07 августа 2019 года по 12 сентября 2019 года свои обязанности по воспитанию, заботе о физическом, психическом, духовном и нравственном развитии последнего не исполняла. Проживала за счет заработной платы мужа и детских пособий. Не обеспечивала ребенка материально, деньги тратила на себя, продукты и одежду мальчику не покупала. Состояние жилого помещения неудовлетворительное, в доме антисанитарные условия, полы грязные, по дому разбросаны вещи, на кухне грязно.

Ранее женщина неоднократно привлекалась к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних).

Своего сына женщина подвергала неоднократным избиениям, выражалась в его адрес нецензурной бранью, ограничивала в еде, не занималась обучением, здоровьем и досугом ребенка.

Пострадавший мальчик в настоящее время находится в социальном учреждении. На



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

предварительном следствии женщина признала вину в полном объеме. Ее вина также подтверждается показаниями свидетелей, результатами судебных экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1424699>